

Vážime si vaše súkromie

Súbory cookies sú potrebné pre správne fungovanie webu, ako aj pre účely analýzy prevádzky a návštevnosti. Cookies nám neposkytujú prístup k Vášmu počítaču alebo akýmkoľvek informáciám o Vás. Webovým stránkam umožňujú zapamätať si informácie o Vašej návšteve, napríklad na ukladanie predvolieb bezpečného vyhľadávania, na zjednodušenie registrácie do nových služieb a na ochranu osobných údajov. Výberom „Prijať všetko“ udeľujete súhlas so spracovaním cookies pre uvedené účely. Kliknutím na „Odmietnuť všetko“ môžete používanie voliteľných cookies blokovať. [Podrobnosti o používaní súborov cookies.](#)

[Akceptovať](#) [Odmietnuť všetko](#)

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky

[Úvod](#) > [Úvodná stránka](#) > [Informácie pre médiá](#) > [Aktuality](#)

Aktuality

18.08.2022

Nezamestnanosť na Slovensku stabilne klesá

Miera evidovanej nezamestnanosti kontinuálne klesá už šiesty mesiac po sebe. Na konci júla dosiahla hodnotu 6,23 percenta, čo bolo najmenej od začiatku pandémie v marci 2020. Najvýraznejší pokles zaznamenal okres Michalovce, kde sa nezamestnanosť prvýkrát od konca roka 2020 dostala pod hranicu 12 percent.

12.08.2022

Rezort práce chráni deti pred násilím aj počas prázdnin

Leto a s ním spojené prázdniny sa javia ako bezstarostné obdobie plné tepla, voľnosti a zábavy. Na deti však môžu striehnuť ďalšie nástrahy a formy násillia, ktorým musia čeliť. Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny chce deti chrániť aj formou Národnej linky na pomoc deťom v ohrození Viac ako Ni(C)k. Je to bezplatná linka pomoci pre všetky deti, ktoré sa ocitli vo vážnej situácii a hľadajú pomoc, radu alebo niekoho, s kým si môžu o svojich problémoch pohovoriť. Linka Viac ako Ni(C)k podáva deťom pomocnú ruku 24 hodín denne, 7 dní v týždni.

12.08.2022

Minister práce otvorí ďalšie dve detské ihriská RODINKA

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny otvorí ďalšie dve detské ihriská RODINKA. Dnes osobne otvoril detský areál v Nižnom Hrabovci (v okrese Vranov nad Topľou) a v sobotu spolu s predsedom Národnej rady SR Borisom Kollárom otvorila ihrisko RODINKA v Košeci (v okrese Ilava). S Vígľašom (okres Detva) a Golianovom (okres Nitra) už sú teda otvorené štyri inkluzívne areály. Z predchádzajúcich dvoch kôl dotácií má postupne vyrásť 106 nových bezbariérových hracích areálov pre deti a rodiny vo všetkých krajoch. Najmenej polovica z nich bude hotová už do konca tohto roka. V rámci tretieho kola žiadostí o dotácie rezort práce schválil dotácie vyše 5 miliónov eur na výstavbu ďalších 117 inkluzívnych detských ihrísk RODINKA.

11.08.2022

Minister práce Milan Krajniak ocenil Babičku roka 2022

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny Milan Krajniak dnes okrem pracovných povinností „zobral do svojich rúk“ aj milú povinnosť – ocenil Babičku roka 2022. Víťazkou celoslovenskej súťaže v Sabinove sa stala Eva Henteková z Banskobystrického kraja.

11.08.2022

Poskytovatelia sociálnych služieb a samosprávy sú povinní evidovať údaje do IS SoS do konca augusta 2022

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR (MPSVR SR) naďalej zbiera dáta evidované respondentmi v Informačnom systéme sociálnych služieb (IS SoS). Ten na základe zákona o sociálnych službách prináša komplexné informácie aj rozšírené možnosti vyhľadávania o všetkých sociálnych službách na Slovensku na jednom mieste.

10.08.2022

Leto, čas brigád a sezónnych prác

Niektorí ľudia využijú leto namiesto oddychu ako príležitosť privyrobiť si peniaze či získať pracovné skúsenosti. O brigády majú okrem študentov záujem aj rodičia na materskej či rodičovskej dovolenke, nezamestnaní alebo dôchodcovia. S letnými mesiacmi sú spojené aj sezónne práce, najčastejšie v poľnohospodárstve či cestovnom ruchu. Ak uvažujete o brigádnickej či sezónnej práci, poradíme Vám ako na to.

09.08.2022

Systém skrátenej práce zamestnávateľom efektívne kompenzuje výpadky vo výrobe

Zákon o podpore v čase skrátenej práce nadobudol účinnosť 1. marca 2022. Ako trvalý nástroj na ochranu pracovných miest plynule nahradil dočasnú finančnú pomoc zamestnávateľom cez projekt Prvá pomoc. Prostredníctvom systému skrátenej práce už zamestnávatelia načerpali sumu viac ako 14 miliónov eur na viac ako 55 tisíc zamestnancov.

06.08.2022

Suma stravného aj cestovných náhrad sa od 1. septembra opäť zvýši

V Zbierke zákonov dnes, dňa 6.8., vyšlo opatrenie Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR, ktoré navyšuje stravné príspevky pre zamestnancov. Minimálna hodnota stravného lístka sa v reakcii na zvýšenie stravného počas pracovnej cesty od 1. septembra 2022 zvýši na 4,80 eura. Znamená to aj zvýšený príspevok na stravu pre zamestnancov, keďže 55 % z tejto sumy uhrádza zamestnávateľ.

05.08.2022

Prvá pomoc ako efektívny nástroj ochrany pracovných miest

Z dôvodu pandémie koronavírusu museli podnikatelia na základe rozhodnutia Úradu verejného zdravotníctva SR zatvoriť svoje prevádzky alebo výrazne obmedziť svoju činnosť. Následne začali zamestnávatelia hromadne prepúšťať a mnohí živnostníci ukončili alebo prerušili svoju podnikateľskú činnosť. V tomto období neistoty a hroziacej krízy vysokej nezamestnanosti bola 31. marca 2020 na vláde schválená schéma pomoci na udržanie pracovných miest z dielne ministerstva práce. 6. apríla 2020 začali úrady práce prijímať prvé žiadosti o finančný príspevok. V tom čase ešte nikto netušil, že pôjde o tak masívnu finančnú pomoc, ktorá za 2 roky podporí 176-tisíc podnikateľských subjektov sumou takmer 2,5 miliardy eur. Rezort práce tak podporil zamestnávateľov a SZČO prostredníctvom vyplatenia 5,7 milióna mesačných výplat pre viac ako 770-tisíc zamestnancov. Prvá pomoc predstavuje historicky najväčšiu pomoc na ochranu zamestnanosti, ktorú osobne pocítil každý tretí občan SR.

29.07.2022

Detské skupiny môžu pomôcť pri nedostatku kapacít v jasliach a škôlkach

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny chce rodičom pomôcť v neželanej situácii, ak sa dieťa napríklad pre nedostatočné kapacity nedostalo do jaslí, či materskej školy. Už od konca júna existuje nový koncept starostlivosti o dieťa – detské skupiny. Rodičia môžu svoje dieťa umiestniť do detskej skupiny, kde sa o ich ratolesti postarajú v menšej skupine detí v domácom prostredí. Rezort práce tak nie len prispieva k riešeniu deficitu voľných miest v jasliach, či materských školách, ale tiež k začleneniu matiek na trh práce. Podporuje zosúladovanie rodinného a pracovného života rodičov a zároveň dáva možnosť privyrobiť si mamičkám napríklad na materskej dovolenke, ktoré budú poskytovať starostlivosť o deti v detskej skupine.

28.07.2022

Štátna podpora investícií sa v najmenej rozvinutých okresoch zaplatí sama

V pokrízovom období, v rokoch 2013 až 2019, zažívala slovenská ekonomika dva protichodné trendy. Zatiaľ čo regióny západného Slovenska hlásili hospodársky rast a pokles nezamestnanosti, mnohé okresy na strednom a východnom Slovensku vykazovali iba pomalé zotavovanie sa z dopadov hospodárskej krízy. Výsledkom bolo iba mierne znižovanie existujúcich rozdielov medzi tzv. najmenej rozvinutými okresmi a ekonomicky rýchlejšie sa rozvíjajúcimi okresmi západného Slovenska. Tieto trendy sa odrazili aj v hodnotení Slovenska ako krajiny s jednými z najväčších regionálnych rozdielov v nezamestnanosti a príjmoch v OECD. Štúdia tohto obdobia Inštitútu sociálnej politiky „Ekonomická pomoc regiónom: priame a nepriame kanály“ ukázala, že ekonomicky aj sociálne výhodným spôsobom ako tieto rozdiely trendy zvrátiť je štátna podpora investícií v najmenej rozvinutých okresoch.

28.07.2022

Štátna tajomníčka rezortu práce vystúpi na konferencii ministrov EÚ pre integráciu

Výmena skúseností z prijímania a integrácie ľudí s dočasnou ochranou a konkrétne príklady osvedčených postupov s osobitným zameraním na opatrenia pre ženy, integráciu na trhu práce, ako aj vzdelávanie. To sú hlavné témy dnešnej konferencii ministrov Európskej únie pre integráciu vo Viedni. Podujatie má zároveň poskytnúť fórum na riešenie budúcich výziev v integračnej politike. Skúsenosti a odporúčania Slovenska predstavi štátna tajomníčka Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR Soňa Gaborčáková.

[Späť](#) 1 ... [1718192021222324252627](#) ... [114](#) [Ďalej](#)